



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела об убийстве врача

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п.п. «д», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, из хулиганских побуждений).

Ранее ход и результаты расследования уголовного дела были поставлены на контроль Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным в центральном аппарате ведомства.

Следствием установлено, что обвиняемый днем 2 августа 2022 года, находясь в одном из подъездов многоквартирного дома по улице Волгоградской города Оренбурга с целью убийства с особой жестокостью, из хулиганских побуждений нанес не менее 49 ударов ножом по различным частям тела 26-летней девушки, работавшей участковым врачом-терапевтом

Уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742966>